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לישיבת ועדת הבחירות המרכזית:  סדר יום 

 

 .14/11/2021 אישור פרוטוקול מיום   .1

הודעה בדבר פרסום ספר הבוחרים.    .2

היועץ המשפטי   הסמכת יו"ר ועדת הבחירות, מנכ"ל ועדת הבחירות,    .3

לקבל  לוועדה או מי מטעמו      

רשימה חדשה בדבר הכוונה להתמודד למוסדות הנבחרים  הודעת   •
של ההסתדרותק

קבלת מועמדות לתפקיד יושב ראש ההסתדרותק  •
מועמדים ארצית לוועידת ההסתדרות וועידת  קבלת רשימות   •

נעמתק

נעמת  קבלת רשימות מועמדים למועצות המרחבים ומועצות   •
במרחביםק

4. הודעה על מועדי ישיבות אשר בהם תתכנס הוועדה לישיבה שלא  

בזום      

5. שונותק

 

Dummy Text
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נוכחים: 

ועדת הבחירות  אורי קידר, יו"ר 

נחום אסד, מנכ"ל ועדת הבחירות 

עו"ד יפתח הלינג, יועמ"ש  

, חבר ועדה  שלמה אביטן

צביקה מנשקו, חבר ועדה 

אשר בלעיש, חבר ועדה 

חברת ועדה   , חיה דהאן

חיים זהבי, חבר ועדה 

רם פרדס, חבר ועדה 

גיל אייזנשטיין קנה, חברת ועדה 

עידן שושן, חבר ועדה 

, חבר ועדה  דניאל אזולאי

אטל, חבר ועדה  איל 

, חבר ועדה  איתמר אביטן

כוכבה קניסטר, חברה 

, חבר ועדה  לובטון עומר 

דקל, חברת ועדה  אורטל 

חיאתם ואכד, חברת ועדה 

ועדה  דוד פרץ, חבר 

עדי זמיר 
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פרוטוקול 

שלום לכולם אהלן, מי שיכול בכל זאת להיות עם  אורי קידר, יו"ר:  

המצלמה שלו פתוחה, אם זה לא נוח אז לא אבל אם 

אפשר אז נראה לי שבכמה דקות שייקח לנו לנהל את 

הישיבה הזאת עדיף שנראה אחד את השני. טוב אנחנו 

מפאת העובדה שהישיבה היא בזום, גם אין פה הרבה 

דברים על סדר היום, ננסה לעשות את זה יעיל ואנחנו 

מתחילים הפעם בלוחות זמנים סבירים הייתי אומר. 

[רעשים] 

אוקי בסדר, אז עכשיו כולם מושתקים, בבוא נגיד  אורי קידר, יו"ר:  

מחווה לדמוקרטיה. 

אף אחד לא מושתק. כל אחד יכול לפתוח את  עדי זמיר:  

המיקרופון שלו כשהוא ירצה לדבר. אף אחד פה לא 

מושתק. 

מצוין. אז בואו נתקדם, שניה רגע שאני אוכל לראות  אורי קידר, יו"ר:  

את כולכם. 

 

1. אישור פרוטוקול מיום 14.11.2021 

 

טוב אז כולנו קיבלנו את הפרוטוקול הקודם, לא  אורי קידר, יו"ר:  

קיבלנו עליו הערות, אני מניח שאין הערות. אם 

למישהו יש הערות אז בבקשה. להחלטות שקיבלנו אני 

מזכיר בישיבה הקודמת, אז קיבלנו החלטה אחת 

שהייתה טנטטיבית, לא התקבלו הערות נוספות ולפיכך 

ההחלטה הזאת אושרה אוטומטית בהתאם להחלטה 

שקיבלנו בפעם שעברה. 
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2. הודעה בדבר פרסום ספר הבוחרים 

 

הנושא השני על סדר היום שלנו זה פרסום ספר  אורי קידר, יו"ר:  

הבוחרים. בתאריך 23.12 אנחנו בעצם מאפשרים לקבל 

עותק של ספר הבוחרים, צריך לחתום על NDA, על 

כתב סודיות, אני מניח שכולכם מכירים את 

הפרוצדורה. בכל אופן ספר הבוחרים כולל נתונים על 

כלל הבוחרים, נתונים שחשוב לנו לשמור אותם, להגן 

על הפרטיות של הבוחרים והבוחרות שלנו ולכן חייבים 

להתחייב לא לעשות שימוש בספר הזה ואני גם מבקש 

מכם כמובן לא להפיץ אותו. יש לזה גם משמעויות 

משפטיות להפצה של הספר באופן ללא הרשאה 

מההסתדרות, זה לא חוקי ובבקשה מאוד מאוד להיזהר 

כי יש כאן איזה שהוא מאגר מידע שלנו יש אחריות 

עליו. 

ההתחייבות גם כוללת, אורי, התחייבות להשמיד את  עו"ד יחיאל שמיר:  

הקובץ בסיום הבחירות. 

אפשר שאלה?  חיאתם ואכד:  

כן.  אורי קידר, יו"ר:  

השאלה שלי היא קודם כל אם הספר בוחרים נקבל את  חיאתם ואכד:  

הקובץ הארצי? 

כל סיעה שמתחייבת על סודיות תקבל את הקובץ. כל  אורי קידר, יו"ר:  

סיעה שמתמודדת, גם רשימה חדשה שמתמודדת. חשוב 

לי להדגיש בהקשר הזה שבמועד שבו רוצים לקבל, 

לכאורה מה- 23.12 אפשר לקבל את הספר, זה יוצא 

לפני המועד האחרון להצהרה על התמודדות אבל מי 
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שרוצה לקבל את הספר עכשיו צריך להגיש את מסמכי 

ההתמודדות שלו במלואם במועד שבו הוא רוצה לקבל 

את הספר. שימו לב בבקשה אם אתם רוצים לקבל 

23.12 עם  23.12 אז צריך להתייצב כבר ב- אותו ב-

מסמכי ההתמודדות, זה ברור? 

אבל אנחנו נמצאים בקואליציה. חברי הוועדה בעצמם  חיאתם ואכד:  

יקבלו את זה ללא בקשה? 

זה לא קשור לוועדה, כל סיעה שרוצה עותק מספר  אורי קידר, יו"ר:  

הבוחרים, תבוא, תקבל עותק מהספר, תחתום על כתב 

התחייבות וסודיות ותקבל את הספר. 

גיל אייזנשטיין קנה: אז לגבי מלוא המסמכים מי שצריך להביא זו סיעה 

חדשה? 

כן.  נחום אסד:  

סיעה חדשה צריכה להביא את מלוא המסמכים, סיעה  אורי קידר, יו"ר:  

שמתמודדת כמו עם החתימות לא צריכה- 

בקול רם, אורי.  שלמה אביטן:  

סליחה אתם לא שומעים אותי? אני מצטער. סיעה  אורי קידר, יו"ר:  

חדשה צריכה להביא את כלל המסמכים, סיעה 

שמתמודדת מתמודדת, זה לא מסובך כן? 

למי צריך לפנות?  חיאתם ואכד:  

לנחום.  אורי קידר, יו"ר:  

מי רשאי למסור את זה?  חיאתם ואכד:  

לנחום.  אורי קידר, יו"ר:  

אני יכול להסביר?  נחום אסד:  

בבקשה.  אורי קידר, יו"ר:  

גיל אייזנשטיין קנה: אתה חייב להסביר. 
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רצוי.   חיתם ווקד:  

23 לחודש  אוקיי, לגבי ספר הבוחרים על פי החוקה ב- נחום אסד:  

הוא יהיה מוכן והסיעות רשאיות לקבל אותו, כל סיעה 

רשאית לקבל עותק אחד. כמובן שהיא מגיעה עם הנציג 

המוסמך מטעמה, מטעם אותה סיעה לקבל את הספר, 

חותמים על טופס ״הצהרת סודיות״ ואחרי שחותמים 

על טופס ״הצהרת סודיות״ היא מקבלת את הספר הזה 

וכמו שחילי אמר, והיושב ראש, שהייעוד של הספר הזה 

זה רק לצורך הבחירות ולא יותר מזה ולא לשום גורם 

אחר או מערכת אחרת או כל מאגר מידע אחר, לא 

לשימוש, ובסיום כמובן כמו שכתוב בחוקה צריך 

להשמיד אותו או להחזיר אותו. 

גיל אייזנשטיין קנה: באיזה פורמט זה מגיע? 

אקסל, אוקיי? את הספר אפשר לקבל ממני כאן החל  נחום אסד:  

23 לחודש בשעות העבודה המקובלות בכל מקום  מה-

ובהסתדרות והם רשאים לבוא לקבל, אפשר גם לתאם 

טלפונית, נחכה להם, אם לא- אז אני נמצא פה כל יום 

מהשעה 8:00 בבוקר באופן רשמי, לא רשמי לפני אבל 

תבואו רשמי ועד 16:00 אחר הצהריים רשמי אני פה. 

אילו פעולות ההסתדרות נוקטת כדי לוודא שרשימות  רם פרדס:  

שבקואליציה לא ייהנו ממידע עודף ביחס לרשימות 

אחרות? כלומר לפי חוקת הבחירות הספר צריך לכלול 

שם פרטי, שם אב, מין, מען ומספר זהות. ידוע שבעבר 

היו רשימות שהגיעו למפלגות מסוימות על רשימות 

מסוימות שהכילו פרטי קשר, הכילו מקום עבודה, 
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הכילו איגודים. איך אנחנו מבטיחים שוויון שלכל 

המועמדים תהיה הזדמנות שווה להגיע לבוחרים? 

הרשימות יקבלו כולן את אותו ספר.  אורי קידר, יו"ר:  

אפשר להכניס מילה?  בני עיני:  

כן.  אורי קידר, יו"ר:  

מעולם לא היה כזה דבר כמו שהבחורצ׳יק הזה אומר.  בני עיני: 

הבחורצ׳יק ראה במו עיניו כשהוא היה במקומות  רם פרדס:  

אחרים רשימות כאלה, בני, שאני חושב שאתה מכיר 

היטב, אז אני לא יודע- 

רק תזכיר לי מי אתה, כי אני בכלל-  בני עיני: 

חברים השאלה לגיטימית ואם לא היה עד עכשיו מה  אורי קידר, יו"ר:  

טוב, גם עכשיו לא יהיה. אנחנו נעביר לכולם עותק 

מאותו הספר, הספר יכלול את מה שכתוב בחוקה, 

בספר ייכלל גם הנושא של מקומות עבודה כדי שאפשר 

יהיה לדעת איפה אנשים עובדים, זה רלוונטי, אבל 

כולם יקבלו את אותו הספר בדיוק. יש שאלה לגבי גיל 

החברים הבוחרים- 

שנת לידה.  נחום אסד: 

שנת לידה, זה אותו דבר, אנחנו עדיין מתלבטים בעניין  אורי קידר, יו"ר:  

הזה. ככל שזה יוכנס זה יוכנס לכולם, אף אחד לא 

יקבל מידע עודף. 

מה לגבי פרטים ליצירת קשר טלפוני אימיילים?  רם פרדס:  

לא יהיה פרטים לקשר.  אורי קידר, יו"ר:  

לא יהיה.   נחום אסד: 

לאף אחד?  רם פרדס:  

לאף אחד.   נחום אסד: 
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גם לא ל״עוגן״ לצורך העניין.   רם פרדס:  

לא יהיו פרטים ליצירת קשר בספר הבוחרים. אם  אורי קידר, יו"ר:  

מישהו מחזיק רשימות משלו אז זה רשימות משלו אני 

לא יודע, אבל מבחינתנו הדבר הזה לא נכלל בספר 

הבוחרים. 

לגבי מקומות עבודה-  עו"ד יחיאל שמיר: 

גיל אייזנשטיין קנה: זה יכול להגיע ממקורות אחרים בהסתדרות? 

אני באמת לא יכול להתייחס לשאלה הזאת כי-  אורי קידר, יו"ר:  

אורי וכל חברי הוועדה, הוועדה מוציאה ספר אחד  נחום אסד:  

לכולם זה לא משנה מי מתמודד מאיפה מתמודד, כל 

הפרטים שאתה הזכרת על פי החוקה מופיעים שם כולל 

רשימות של מקומות עבודה שאנשים משויכים אליהם. 

בעבר גם שנת הלידה הופיעה החל מ-2002 שאני נמצא 

בתפקיד הזה תמיד הופיעה שנת לידה לצורך ניהול 

תקין יותר ונגישות יותר טובה לציבור הבוחרים, אבל 

מעולם ועדת בחירות לא הוציאה, ואני 4 קדנציות 

עושה את זה, לא הוציאה נתון אחד שאחר קיבל 

ומישהו לא קיבל כי אין כוונה כזאת לעשות ולא נעשה 

את זה. 

גיל אייזנשטיין קנה: מערכת הבחירות אמורה לפקח שהמידע גם לא מגיע 

מגורמים אחרים בהסתדרות. מה זה, אם ועדת בחירות 

לא מוציאה ואגף אחר כן מוציא אז מה? אז מה עשינו 

בזה? 

סליחה נחום, גילי שומעת אותי?  שלמה אביטן:  

גיל אייזנשטיין קנה: שומעת כל הזמן, כמו גלי צה״ל אני. 

שאלה לי אליך נחום.  דובר: 
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רגע, שלמה באמצע משפט.  אורי קידר, יו"ר:  

גילי? אתם רואים אותי? שומעים אותי?  שלמה אביטן:  

שומעים. שומעים.  אורי קידר, יו"ר:  

ובכן בהמשך לשאלה שלה, אנחנו ועדת בחירות ואנחנו  שלמה אביטן:  

מדברים עכשיו בנושאי בחירות, את לא יכולה להעלות. 

אם את תראי משהו חריג זכותך לבוא ולפנות לוועדת 

הבחירות ולהגיד ״הנה זה קרה״ או ״הנה זה נעשה 

בניגוד להחלטות או בניגוד לאמור בחוקת הבחירות״. 

הדבר הזה הוא לא לדיון פה, אומרים לך בפעם 

השלישית- 

גיל אייזנשטיין קנה: אני לא לדיון אני לשאלה. 

בבקשה שלמה. שלמה, מה שאנחנו מבקשים-  רם פרדס:  

גיל אייזנשטיין קנה: זה לא לגיטימי? 

הכל לגיטימי אבל אני אומר את דעתי, הוועדה פועלת  שלמה אביטן:  

על פי חוקת הבחירות וזו הנקודה. 

אני רוצה להוסיף בהקשר הזה, רם, שניה. אנחנו  עו"ד יחיאל שמיר: 

הוצאנו הנחיה, אני כיועץ המשפטי של ההסתדרות, 

לכל העובדים ושאסור לעסוק בכל מה שנוגע לפעילות 

פוליטית במסגרת העבודה. זה נותן תשובה גם למה 

שאתה שאלת, יש הנחיות ברורות בהקשר הזה. 

אנחנו מבקשים רק שיהיה כחלק מהחלטת הוועדה  רם פרדס:  

שהועדה פונה לבעלי התפקיד הרלוונטיים בהסתדרות 

ומתריעה בפניהם שאין להעביר פרטים שלא הועברו 

במסגרת פנקס הבוחרים לרשימות המתמודדות. 

אנחנו לא נקבל החלטות בוועדה שמתריעות בפני  אורי קידר, יו"ר:  

אנשים על משהו שאין לנו שום מידע שקורה. זה נשמע 
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לי כמו משהו שהוא לא כל כך ראוי, אני לא מכיר 

שעושים את זה בוועדות בחירות אחרות. 

אין בעיה, שיהיה בפרוטוקול שאני ביקשתי בבקשה.  רם פרדס:  

יש אזהרה כללית לגבי חוקי הבחירות, יש הנחיות של  אורי קידר, יו"ר:  

היועץ המשפטי להסתדרות לבעלי תפקידים לגבי 

התנהלות בבחירות. אני לא חושב שזה- 

למה פעילות פוליטית רלוונטית? למה פעילות פוליטית  רם פרדס:  

איסור עליהם לעשות פעילות פוליטית מונע מיחידת 

המחשב של ההסתדרות להוציא ליושב ראש ההסתדרות 

לבקשתו קובץ שמכיל את מספרי הטלפון של החברים 

שרשימות אחרות לא יקבלו? מה מונע ממנו להוציא 

את זה אם הוא קיבל הנחיה מראש ההסתדרות? למשל, 

אני לא טוען שזה קרה. אני אומר שכדי שלא תהיה 

לזות שפתיים, על מנת למנוע מקרים שלא צריכים 

לקרות, ועדת הבחירות שצריכה, המנדט שלה זה 

להבטיח שוויון בין המועמדים, תפנה להסתדרות 

ותבקש להקפיד על כך הקפדה יתרה במהלך הבחירות. 

מה הנזק שיגרם מהחלטה כזאת? 

אני אסביר, זה כמו החלטה שתגיד שאנחנו מבקשים  אורי קידר, יו"ר:  

מחברי הסתדרות לא להרביץ לילדים שלהם, מה הנזק 

שיגרם? עדיף שלא ירביצו לילדים שלהם. אני לא רואה 

את ועדת הבחירות מוציאה החלטה שאומרת שאנחנו 

מתרים במישהו לפעול על פי חוק בלי שיש לנו איזה 

שהוא שמץ של ראיה קונקרטית לאיזה שהוא חשש 

שהבן אדם הוא פועל שלא כחוק. זה נראה לי משהו 

שהוא חורג בהרבה ממה שהוועדה הזאת אמורה 
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לעשות. כמובן אם יש מידע אז אני מאוד אשמח לקבל 

אותו ואני מבטיח לכל אחד ואחד מכם שככל שיהיה 

מידע אני בהחלט מתכוון לפעול כדי להבטיח שיש 

בחירות שוויוניות והוגנות בהסתדרות, אבל סתם 

להפנות אצבע לאנשים ולהגיד תפעלו כחוק זה נשמע 

לי משהו שהוא לא יעשה. 

אני רק מוחה על ההקבלה ללהרביץ לילדים, אני חושב  רם פרדס:  

שלהרביץ לילדים זה לא במנדט ועדת הבחירות, אבל 

להבטיח בחירות שוויוניות זה כן, אבל בסדר. 

לא התכוונתי שוועדת הבחירות תוציא התרעה להרביץ  אורי קידר, יו"ר:  

לילדים, אבל זה באופן כללי דומה לזה שאתה אומר 

לאנשים תימנעו מלעשות משהו. בזה שאתה אומר 

למישהו להימנע מלעשות משהו אתה לכאורה אומר 

שיש סכנה שהוא עושה את הדבר הזה, למה הוא ולא 

אחר? למה לא להוציא התרעה לא לפרוץ למחשבי 

הבחירות? אין לזה סוף. 

ההבדל הוא שאנשים שנמצאים פה בחדר, כולם בשיחה  רם פרדס:  

הזאת היו משני הצדדים של המתרס וידוע שרשימות 

כאלה כן יצאו בעבר. כלומר ידוע שכחבר הסתדרות 

אתה מקבל הרבה מאוד הודעות והטלפונים מגיעים 

לחלק מהאנשים בדרך ברורה, לא בדרך לא ידועה, 

הטלפונים מגיעים איכשהו למועמדים. 

אני לא יודע מה זה ״ידוע״. אני שב ואומר, אם יש לך  אורי קידר, יו"ר:  

מידע קונקרטי לגבי חשש להטיית הבחירות לפעילות 

לא שוויונית או לא הוגנת סביב הבחירות בהסתדרות 

אנא בבקשה העבר את המידע הזה ואני מבטיח לטפל 
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בו, זה אחד. שתיים, השתתפתי בהרבה מערכות 

בחירות בחיים שלי. לאנשים שעושים מערכות בחירות 

יש מידע. המידעים האלה יכולים להגיע מהרבה 

מקומות, הם לא בהכרח מגיעים מתוך ההסתדרות. אני 

לא יודע מאיפה הם מגיעים. גם בכנסת יש את המידע 

הזה. לכל המפלגות יש מידע שהוא חורג מהמידע 

שנמצא בספר הבוחרים או בפנקס הבוחרים כמו שהוא 

נקרא ועדיין אף אחד לא בוועדת הבחירות המרכזית 

מוציא התראות לאנשים לשמור על המידע שלהם שהם 

אחראים עליו, זה לא דבר שהוא נעשה. שוב אני אומר 

כל הזמן שאין מידע קונקרטי, יש מידע קונקרטי אנחנו 

בסרט אחר. 

גיל אייזנשטיין קנה: אבל זה על אותו משקל של היועץ המשפטי 

להסתדרות, הוציא הנחיה לא לעסוק בפעילות 

פוליטית. אני מניחה שהוא לא ראה איזה משהו 

שעובדי ההסתדרות מתעסקים בפעילות פוליטית 

לקראת הבחירות. הוא הוציא הנחיה כזאת בלי 

להאשים אף אחד או מישהו או שאכן זה קרה, אז זה 

על אותו משקל. מה ההבדל? 

ועדת הבחירות היא לא אחראית על עובדי ההסתדרות,  אורי קידר, יו"ר:  

היועץ המשפטי להסתדרות בוודאי אחראי על 

ההתנהלות המשפטית של כלל- 

גיל אייזנשטיין קנה: גם היועץ המשפטי לא.  

[...] זה ההבדל. חילי, אתה רוצה להתייחס לעניין הזה?  אורי קידר, יו"ר:  

אני לא רוצה לדבר בשמך. אבל מבחינתנו זה לא משהו 

שהוא- 
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[מדבירם ביחד] 

עוד פעם, מבחינתי מה שנאמר עכשיו כל הדיון זה  יחיאל שמיר:  

באמת המובן מאליו וזה כמו שאורי אמר זה להוציא 

הנחיה, יש בקשה שוועדת בחירות תוציא הנחיה 

שאסור לעשות משהו שאסור. ברור שאסור לעשות 

משהו שאסור. אין לי אבל התנגדות אם זה ייתן  

הרגשה יותר טובה שאני אוציא הנחיה עוד פעם לעובדי 

המחשוב שאסור להם לעשות את הדבר הזה. יצאה כבר 

הנחיה כזאת, אין לי שום בעיה להוציא הנחיה נוספת 

אם זה יעשה טוב ויסיר ספקות למי שיש ספקות כאלה  

אני אעשה את זה בצורה וולונטרית. 

אנחנו נעריך את זה.  רם פרדס:  

טוב.  עו"ד יחיאל שמיר: 

תודה.  רם פרדס:  

יש לי שאלה קטנה גם, גם אני רואה שבאתר הבחירות  דובר: 

כרגע הפונקציה של בדיקת הזכאות לא עובדת, מתי זה 

אמור להתחיל לפעול? 

23 לחודש.  אחרי פרסום ספר הבוחרים ב- נחום אסד:  

100% תודה נחום.  דובר: 

אתם קיבלתם עכשיו ממש בדקה האחרונה או שתי  נחום אסד:  

הדקות האחרונות לינק של אתר ועדת הבחירות שיהיה 

לכם אותו כי יש שם גם את ההחלטות שאתם מקבלים 

ויש שם את לוחות הזמנים ויש את ההודעות שהן גם 

לכם וגם לכלל הציבור, אז קיבלתם את זה בכדי שיהיה 

לכם את זה זמין כחברי ועדת בחירות מרכזית. 

אפשר לעבור ברשותכם לסעיף הבא?  אורי קידר, יו"ר:  
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23 לחודש יצא  נחום, בנוגע לספר הבוחרים אמרת ב- דובר: 

ספר הבוחרים ויהיה אפשר לקחת אותו, אז האם ראש 

הסיעה יכול לבוא לקחת את זה בלעדיי או שאני צריך 

לבוא בתור חבר הוועדה יחד איתו? 

אתה חבר ועדה, שהסיעה תסמיך את מי שהיא רוצה,  נחום אסד:  

תשלח מכתב שהוא לוקח את זה בשמה ושהסיעה 

תחתום על זה ואז הוא יקבל את זה בשם הוועדה 

ויחתום על הצהרת סודיות. 

לא השאלה שלי אם ראש הסיעה יכול לבוא?  דובר: 

בהחלט. אפשר לעבור לסעיף השני.  נחום אסד:  

 

3. הסמכת יושב ראש ועדת הבחירות, מנכ"ל ועדת הבחירות, היועץ 

המשפטי או מי מטעמו לקבל:  

רשימה חדשה בדבר הכוונה להתמודד למוסדות הנבחרים  הודעת   •
של ההסתדרותק

קבלת מועמדות לתפקיד יושב ראש ההסתדרותק  •
מועמדים ארצית לוועידת ההסתדרות וועידת  קבלת רשימות   •

נעמתק

קבלת רשימות מועמדים למועצות המרחבים ומועצות נעמת   •
במרחביםק

 

הסעיף השלישי. אנחנו בגדול צריכים לקבל את  אורי קידר, יו"ר:  

ההודעות, לא מדובר באישור ההודעות, לא מדובר 

באישור מועמדות או רשימות מועמדים מדובר בעצם 

קבלת ההודעות, כדי לחסוך את הצורך של כלל חברי 

הוועדה לשבת ולחכות שיגיעו אליהם ההודעות ולהנהן 
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כשהן מגיעות אז אנחנו מבקשים שיוסמכו לפורום 

מצומצם שזה יושב ראש ועדת הבחירות, מנכ״ל ועדת 

הבחירות והיועץ המשפטי ושאנחנו נוכל לקבל בשם 

כולנו את ההודעות. כאמור חוסך זמן לכולם, נראה לי 

שזה יהיה יותר אפקטיבי, אנא אישורכם לעניין הזה. 

יש למישהו התנגדות?  

לא.   נחום אסד:  

אוקי.   אורי קידר, יו"ר:  

 

4. הודעה על מועדי ישיבות אשר בהם תתכנס הוועדה לישיבה שלא בזום 

 

נעבור לסעיף 4.  נחום אסד:  

כן שניה סליחה. יש לנו מספר מועדי ישיבות אתם  אורי קידר, יו"ר:  

ראיתם אותם, אני מקווה שכולכם היה לכם זמן להציץ 

ביומן לראות שאין פה בעיות. בגדול הישיבות, כאן 

אנחנו מציינים את הישיבות שהן לא בזום כדי שכולם 

יהיו מאופסים על הישיבות האלה באופן ספציפי, נראה 

לי שזום זה יותר קל. 

אבל שעה, מודגש יום ותאריך ושעה היכן?  כוכבה קניסטר: 

עוד לא, נגיע לשעה כרגע זה-  נחום אסד:  

יש לנו גם סדר יום. תרשמו גם שעות.   כוכבה קניסטר: 

כוכבה, תסתכלי על המועדים זה פברואר, פברואר, מרץ  נחום אסד:  

ואפריל, קשה לתת כרגע שעה, אני אסביר גם למה. 

מכיוון שאנחנו מכירים את הבעיות שיש גם בנושא של 

חניה והשאיפה היא לעשות את הישיבות אחרי 

הצהריים על מנת לאפשר לכל חברי הוועדה להיכנס 
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לתוך החניון וגם לחנות אבל קשה מאוד לקבע שעה. 

שלושה לפני נוכל לתת גם שעה וזה  כשנגיע שבועיים-

מספיק זמן להיערך לעניין הזה, אבל חשוב שבתאריכים 

האלה- 

גיל אייזנשטיין קנה: זה מ-16:00? 

להשתדל לימי חמישי לא, ממש לא.  כוכבה קניסטר: 

הנה זה כתוב לך, כי זה כתוב בחוקה, במקרה הראשון  נחום אסד:  

יש לך את יום חמישי. אורי, אני יכול להסביר את ה-4 

המועדים האלה? 

כן, בבקשה נחום.  אורי קידר, יו"ר:  

תתנו את האלטרנטיבה שיהיה גם בזום את האפשרות.  כוכבה קניסטר: 

שניה. בכוונה זה נאמר ונכתב שוועדת הבחירות צריכה  נחום אסד:  

להתכנס ולאשר. אלה 4 מועדים, כאשר המועד הראשון 

3.2.22 זה המועד שבו ועדת הבחירות מקבלת החלטה 

סופית לגבי ערעורים אם ויתקבלו על ספר הבוחרים, 

28.2 ועדת הבחירות מתכנסת לאשר או לפסול  אוקי? ב-

רשימת מועמדים לתפקיד יושב ראש ההסתדרות. 

המועד השלישי, 1.3, יש לנו אישור של כל תחנות 

4.4 זה  הקלפיות שיהיו לנו במדינה והמועד הרביעי ב-

אישור רשימת מועמדים של ועידת ההסתדרות, ועידת 

נעמת, מועצות המרחבים בהסתדרות ומועצות נעמת. 

זה מתקשר למה שאורי כיושב ראש הוועדה אמר לפני 

כן, שהשלב המקדים הוא שלב טכני שבו מקבלים רק 

את החומרים, לא מאשרים לא עושים כלום, ובמועדים 

האלה אנחנו מאשרים אותם ואלו יהיו מועדי הישיבות. 
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 4 אז חשוב לקבע לנו ביומן, בסך הכל מדובר ב-

מועדים. 

גיל אייזנשטיין קנה: אז זה יהיה אחר הצהריים? 

נשתדל מאוד שזה יהיה אחר הצהריים בכדי שכולם  נחום אסד:  

יוכלו להיכנס לבניין ולחנות ולא לחפש חניה שעתיים-

שלוש ברחוב ולא להספיק להגיע לישיבה. 

גיל אייזנשטיין קנה: סבבה, אז כן חשוב להגיד, כי יש גם תוכניות אחרות. 

כן, כן, נעשה-  נחום אסד:  

גיל אייזנשטיין קנה: יש גם אילוצים אחרים. 

נעשה את זה בשעות אחר הצהריים ולא נפריע ליום  נחום אסד:  

העבודה השוטף של אף אחד, בסדר? 

אני מבקש להדגיש שגם המועדים האלה הם קשיחים,  אורי קידר, יו"ר:  

גם הם עוד חודשיים וגם לגבי השאלה אם אפשר 

להצטרף בזום, אני חייב להגיד שבסופו של דבר ועדת 

הבחירות היא גוף קולגיאלי, ההחלטות שלה מתקבלות 

ברוב ואני חושב שלקבל החלטות שהן בחלקן לפחות 

החלטות מעין שיפוטיות בזום, כשאנשים הם לא באמת 

חלק מהדיון שקורה במקום, זה משהו שהוא לא צריך 

להכיל אותו אלא אם כן אין ברירה. נראה לי שבמקרה 

הזה בהחלט יש ברירה, יש מספיק זמן להיערך מראש 

למקום הזה ולתאריכים האלה, ולכן כמובן כשנדע 

אנחנו נרשום את שעה מדויקת אבל מאוד חשוב 

שאנשים יהיו נוכחים בעצמם. 

אורי, מאחר והוועדה הסכימה עם כל מה שאתה  נחום אסד:  

הקראת בפניהם אז בוא נגיד לוועדה שבעקבות הישיבה 

הזאת והסיכומים וההסכמה על כל הסעיפים אנחנו 
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נוציא סיכום תכף על הישיבה הזאת ונעלה אותו לאתר 

23 לחודש ממש קרוב, אז נעלה את  מכיוון שה-

הסיכומים האלה בלי שום קשר לפרוטוקול שאני 

אעביר לכם אותו כשהוא יגיע אחרי תמלול. זה בסדר? 

זה מקובל? 

מקובל.   שלמה אביטן: 

גיל אייזנשטיין קנה: לא הבנתי. 

התקבלו עכשיו החלטות, סיכמתם, אנחנו רוצים  נחום אסד:  

להעלות את זה כהחלטה שהתקבלה היום מכיוון שה-23 

לחודש זה בעוד יומיים, בסדר? 

בסדר. תודה. להתראות.   חיאתם ואכד:  

רגע.   נחום אסד:  

רק שניה. אני רק אחזור על מה שאמרתי גם בישיבה  אורי קידר, יו"ר:  

הקודמת, נתתי לכולכם את המספר טלפון שלי. אני 

מבקש אם יש איזה שהן שאלות, בקשות, לא צריך 

לחכות לישיבות הוועדה שהן בדרך כלל עדיף שהן יהיו 

תכליתיות, אפשר לדבר איתי בכל עת, אני אשמח 

לסייע, זה גם פורום יותר פשוט להעלות שאלות- 

אני רוצה רק,   נחום אסד:  

נחום, סליחה, מה זה 23 לחודש? לא הבנתי.  כוכבה קניסטר: 

23.12 מפרסמים את ספר הבוחרים וכל סיעה שולחת  ב- נחום אסד:  

נציג אחד לקבל מטעמה את הספר. אבל לגבי הספר זה 

ברור שמה שיש בחוקה מופיע, כולם מקבלים אותו דבר 

ומוסיפים גם את מקומות העבודה ואת שנת הלידה, 

נכון? כמו שהיה בעבר, לכולם שווה בשווה. 

אוקי.  כוכבה קניסטר: 
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מספר הטלפון שלי למי שלא רשם זה 054-8185880 אני  אורי קידר, יו"ר:  

אחזור שוב- 

מספר הטלפון שלו מופיע בקבוצת הווטסאפ, כל מי  נחום אסד:  

שרוצה הוא מופיע בקבוצת הווטסאפ. 

שניה נחום אני אחזור שניה על המספר, 054-8184880,  אורי קידר, יו"ר:  

 SMS אם אני לא עונה פשוט תשלחו לי וואטסאפ או

אני אחזור אליכם. אני פנוי לעניין הזה באמת מסביב 

לשעון. 

גיל אייזנשטיין קנה: יש לי רק שאלה, למה סוגיית הגיל זה כרגע 

התלבטות אם זה הופיע בעבר? סליחה סוגיית שנת 

הלידה. 

זה לא מופיע בפנקס הבוחרים של הכנסת, אנחנו  אורי קידר, יו"ר:  

מתלבטים לגבי הנחיצות של הסעיף הזה ומקסימום 

נחזור אליכם ונאשר את זה. יש פה שאלה פשוט שהיא 

בעיקרה שאלה משפטית, תהיה חוות דעת של היועץ 

המשפטי של הוועדה בעניין הזה ונתקדם. 

גיל אייזנשטיין קנה: תודה. 

אוקי.  אורי קידר, יו"ר:  

23 צריך להיות מפורסם נכון  צריך רק להגיד, זה ב- עו"ד יחיאל שמיר: 

נחום? 

כן, כן.  נחום אסד:  

אוקי, אז אני אמרתי, העמדה שלי היא שצריך לפרסם  עו"ד יחיאל שמיר: 

בספר כמובן את מה שקבוע בחוקת הבחירות שבינ״ה 

אישרה, ואם יש פרטים נחוצים נוספים שהושמטו אבל 

הם דרושים לצורך ביצוע הבחירות כמו מקומות 

העבודה והוסבר לי שגם נושא שנת הלידה רלוונטי 
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בהקשר הזה אז אפשר גם את זה באישור הוועדה 

להוסיף. 

בסדר גמור, 100% אז זה נוח.  אורי קידר, יו"ר:  

זה טוב לכולם.  נחום אסד:  

תודה רבה לכולם.  אורי קידר, יו"ר:  

לא מצביעים? כדאי להצביע, אורי.  שלמה אביטן:  

כדאי להציע? חייבים להצביע.  אורי קידר, יו"ר:  

למען הסדר כן.  שלמה אביטן:  

מה זאת אומרת? להצביע על מה? אני שאלתי, רגע-  אורי קידר, יו"ר:  

אם מאשרים-  שלמה אביטן:  

שניה שלמה בוא נעשה סדר. אני שאלתי בסוף כל סעיף  אורי קידר, יו"ר:  

״האם יש מישהו שמתנגד?״ אף אחד לא התנגד, 

ההחלטות התקבלו. אני לא חושב שצריך להצביע עם 

היד, בטח לא עם הזום זה לא הכי אפקטיבי אבל לא 

הייתה פה התנגדות לאף אחת מההחלטות. אם, אני 

נותן לכם שוב הזדמנות להתנגד ואין בעיה אבל 

ההחלטות למעשה התקבלו פה אחד ככה שלא צריך 

באמת לספור. הישיבה הזאת גם מוקלטת נכון, נחום? 

נכון.  נחום אסד:  

אז הישיבה הזאת מוקלטת אז אפשר לראות את זה  אורי קידר, יו"ר:  

מההתחלה ועד הסוף, אין צורך בהצבעה בהקשר הזה. 

אורי, אני חושב שמר אביטן צודק וצריך שיהיה פה  איתמר אביטן:  

לפרוטוקול וגם למוקלט פה ואני חושב שגם יחיאל זה, 

אפילו לעשות אישור של כל הישיבה אבל לעשות את 

זה בהצבעה שלא יהיה אחר כך למאן דהוא. אני חושב 

ששלמה אומר את זה ממרום גילו וממרום ניסיונו, אז 
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אני חושב שכדאי לעשות את זה ולעשות הצבעה שלא 

יהיו לנו אחר כך בעיות, ברשותך. 

איתמר, אני חוזר על מה שאמרתי, ההצבעה היא  אורי קידר, יו"ר:  

התקיימה, זה לא שלא צריך הצבעה ההצבעה התקיימה. 

היא התקיימה באופן הזה שלא היה אף מתנגד לאף 

אחת מההחלטות, למעשה הן התקבלו פה אחד. אני 

שוב מזמין אם מישהו מתנגד להחלטות שיגיד שהוא 

מתנגד אבל מבחינתי ההצבעה התקיימה, לא צריך 

להרים יד, זה לא משהו שהוא רלוונטי לזום. נתנו פה 

אפשרות, לא צריך ספירה כי כולם פה אחד הסכימו. 

אבל בבקשה, אם מישהו מתנגד אז בבקשה. 

אורי, גם משפטית וגם הלכתית קוראים לזה ״מכלל הן  חיה דהאן:  

אתה שומע לאו״, אם אף אחד מתנגד משמע כולם 

מאשרים. 

אני רוצה לחדד עוד פעם, כי זה חשוב שלא יהיו אחרי  אורי קידר, יו"ר:  

זה חס וחלילה תקלות. כשאמרתי ״אם אף אחד לא 

מתנגד״ הכוונה לא הייתה שכל היתר הם נמנעים, אני 

הצבעתי על ההחלטות, אני הסברתי את ההחלטות- 

מה הבעיה לעשות הצבעה?  בני עיני: 

הייתה הצבעה במובן הזה שאף אחד לא הצביע נגד,  אורי קידר, יו"ר:  

כולם היו בעד.  

כולנו בעד, מה הבעיה להרים את היד?   דובר: 

אורי, אני לא מבין, בואו נעשה-  איתמר אביטן: 

חברים, אם אתם רוצים לעשות ספורט של הרמת ידיים  אורי קידר, יו"ר:  

זה בכיף, אבל ההצבעה הזאת כבר התקיימה, היא 

נעשתה, היו אפס מתנגדים, כולם היו בעד. אם אני 
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טועה אז בבקשה תתקנו אותי, ואני שואל את זה כבר 

פעם שלישית, אף אחד לא מתנגד, כולם היו בעד, אז 

ההצבעה הזאת התקיימה לא צריך לעשות אותה שוב, 

הרמת היד כטקס היא לא רלוונטית. חברים, אנחנו כבר 

יש פה כבר 600,000 איש 700,000 איש שמצביעים 

במחשבים נראה לי שאנחנו יכולים כבר לוותר על 

התנועה הזאת. כן. טוב, תודה רבה לכולם. 

 

 ***
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החלטות שנתקבלו בישיבת ועדת הבחירות 
בישיבתה בתאריך 20.12.2021 

 

 

אישור פרוטוקול מיום 14/11/2021    .1

פה אחד אושר פרוטוקול מיום 14/11/2021. 

 

הודעה בדבר פרסום ספר הבוחרים    .2

נמסרה לחברי הועדה הודעה בדבר פרסום ספר הבוחרים.  

 

הסמכת יו"ר ועדת הבחירות, מנכ"ל ועדת הבחירות, היועץ    .3

המשפטי לוועדה או מי מטעמו לקבל: 

רשימה חדשה בדבר הכוונה להתמודד למוסדות  הודעת   o
הנבחרים של ההסתדרותק

קבלת מועמדות לתפקיד יושב ראש ההסתדרותק  o
מועמדים ארצית לוועידת ההסתדרות  קבלת רשימות   o

וועידת נעמתק

קבלת רשימות מועמדים למועצות המרחבים ומועצות   o
נעמת במרחביםק

 

פה אחד אושרה הסמכת יו"ר ועדת הבחירות, מנכ"ל ועדת   

הבחירות, היועץ המשפטי לוועדה או מי מטעמו לקבל כפי 

המצוין לעיל. 

 

הודעה על מועדי ישיבות אשר בהם תתכנס הוועדה לישיבה    .4

שלא בזום 
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חברי הועדה עודכנו על מועדי ישיבות בהם תתכנס הוועדה 

לישיבות שלא בזום: 3.2.22, 28.2.22, 1.3.22, 4.4.22.  

 


